
C ActitanActitan-F-F  
молекулен комплекс 

от танини и флавоноиди

Lenodiar Pediatric  е иновативно медицинско изделие, показано за лечение на диария. Продуктът 
намалява диаричните изхождания, като щади функцията на червата. Диарията е състояние, което се 
свързва с дразнене и възпаление на чревната лигавица, дължащо се на причини с различен произход. 
Характеризира се с повишена секреция и/или намалена абсорбция на течности, свързани с повишен 
чревен мотилитет. Освен дискомфорта и болката, диарията е свързана с риск от обезводняване, 
загуба на витамини и минерали и дисбаланс на чревната бактериална флора.

НАЧИН НА ДЕЙСТВИЕ 
Lenodiar Pediatric действа благодарение на Actitan-F - естествен молекулен комплекс, плод 
на научноизследователската дейност на Aboca, който намалява диаричните изхождания и 
нормализира консистенцията на изпражненията, като благоприятства бързото балансиране 
на чревните функции. 
Actitan-F намалява възпалението на чревната лигавица, присъстващо винаги в случай на 
диария, благодарение на два механизма на действие: 
1. защитно действие, което се постига чрез образуване на филм с бариерен ефект, който 

ограничава контакта с микроорганизми и дразнещи агенти; 
2. улавяне на свободните радикали, действие което противодейства на дразненето на 

лигавицата.
Благодарение на синергията на тези действия, Lenodiar Pediatric благоприятства бързото 
възстановяване на чревната функция и балансирането на бактериалната флора (микробиота). 
Поради иновативния си механизъм на действие продуктът действа, като щади физиологията 
на червата и без да причинява запек. Lenodiar Pediatric е 100% натурален продукт, без глутен 
и с приятен вкус.

ПОКАЗАНИЯ
Lenodiar Pediatric е показан за лечение на диария от различен произход (вирусна инфекция, 
грипни състояния, характеризиращи се с диария, функционална диария, ятрогенна диария, дължаща 
се на  прием на лекарства, диария при пътуващи). Препоръчва се детето да приема достатъчно 
количество течности, за да се избегне рискът от обезводняване.
Продуктът е подходящ за деца над 1 година.
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САШЕТА С ГРАНУЛИ ЗА РАЗТВАРЯНЕ ВЪВ ВОДА



СЪСТАВ
Функционални вещества: Actitan-F - естествен молекулен комплекс от танини (от камшик, 
бутурак) и флавоноиди (от лайка). 
Титриран в общи танини ≥ 7,8%.
Съдържа още: сух екстракт от сок на боровинка, къпина и черен бъз, тръстикова захар, естествен 
аромат и аромат на лимон, етерично масло от лимон, гума арабика. 

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ
Препоръчва се прием по 1 саше на всеки 3 часа до максимум 4 сашета на ден в зависимост от 
интензивността на разстройството. Разтворете съдържанието на сашето в 10 ml вода (прибл. 1 
супена лъжица). Ако диарията не се повлияе или се обостри, въпреки лечението, консултирайте 
се с Вашия лекар.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
Да не се използва при свръхчувствителност или индивидуална алергия към една или повече 
съставки. В случай че симптомите не се повлияват, препоръчваме да се консултирате с лекар. Да 
се съхранява при стайна температура, далеч от източници на топлина и на защитено от светлина 
място. Да се държи на места, недостъпни за деца. Срокът на годност се отнася за неотворена 
опаковка при правилно съхранение.

ОПАКОВКА ЗА ПРОДАЖБА
12 сашета по 2 g 

СРОК НА ГОДНОСТ
Вж. срока на годност върху опаковката. Да не се използва след изтичане на указания срок на 
годност. 

Дата на последната редакция: 02/2022

 Aboca S.p.A. Società Agricola 
Loc. Aboca, 20 - 52037 Sansepolcro (AR) - Italia 
www.aboca.com

Компанията притежава сертифицирани системи  
за управление на качеството ISO 9001 и ISO 13485  
и за управление на околната среда ISO 14001. BG
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